
     

  

 
         

  
  

  بارم                                                                         سؤال                            رديف                                                             
  جاهاي خالي را باعبارت مناسب پر كنيد.  1

  همرسي عمود منصف ها ................................. است.در هر مثلث قائم الزاويه نقطة الف) 
  در هر مثلث ، نسبت اندازه هاي هر دو ضلع ، با عكس نسبت ................. وارد بر آن ها برابر است.ب) 
.................. سانتي متر  سانتي متر.پاره خطي به طول   1و  8واسطة هندسي بين دو پاره خط به طول هاي پ) 

  است.

75/0  

  تعريف كنيد.  2
  :الف) استدلال استنتاجي 

  

  :ب) واسطة هندسي 
  
  

2  

سانتي متر رسم كنيد . چند متوازي  4و  6متوازي الاضلاعي به طول قطر هاي با استفاده از خط كش و پر گار   3
  ن رسم كرد؟االاضلاع مي تو

  
  
  
  
  
  

25/1  

  هر مثلث همرس اند. اضلاع ثابت كنيد عمود منصف هاي   4
  
  
  
  
  
  

  

25/1  

  »ادامه ي سؤالات در صفحه ي دوم« 
  نمره تجديد نظر(به عدد):                  به حروف:  نمره ورقه (به عدد):                             به حروف:

  نام/نام خانوادگي دبير:                      تاريخ / امضاء :  امضاء :نام/ نام خانوادگي دبير:                       تاريخ/ 

  

 محل مهر يا امضا مدير
 

 سوال

 صبح     8     ساعت امتحان :   96-97 اول نيمسال نوبت امتحاني :           نام واحد آموزشي :           ش صندلي ( ش داوطلب) :
 دقيقه 120   امتحان :     مدت     رياضي و فيزيك    : رشته / رشته هاي                                       دهم  پايه :                      نام و نام خانوادگي :               

   1396/   10  / 11  : تاريخ امتحان                       1شماره صفحه :                                     خانم تبريزي  نام دبير / دبيران :             ) 1 ( هندسه :سوال درس
 برگ 2برگ سوال:  تعداد               »پاسخ سوالات در روي برگ سوال نوشته شود . نياز به پاسخنامه سفيد ندارد «                                 



     4از       2صفحه :   
  1396/   10/    11تاريخ امتحان :                               فيزيك : رياضي و رشته                            )1 (هندسه دنباله سوال امتحان درس :   

  بارم                                                         سؤال                                 رديف                                                                       
  نقيض هر يك از گزاره هاي زير را بنويسيد.  5

18زواياي داخلي آن مجموع مثلثي وجود دارد كه «الف)   .نيست«  
  

  »هستند.با هم برابر هر مستطيل قطرها  در«ب) 
  
 

1 

  عكس قضية زير را بنويسيد. سپس در صورت امكان آن را به صورت يك قضيه دو شرطي بنويسيد.  6
  »ارتفاع هاي وارد بر آن دو ضلع نيز باهم برابرند.اگر دو ضلع از مثلث باهم برابر باشند ، آنگاه «
  
  

  

75/0  

اگر در مثلثي دو ضلع نابرابر باشند ، زاوية روبه رو به ضلع بزرگ تر ، بزرگ تر از زاوية روبه ثابت كنيد  قضيه :  7
  رو به ضلع كوچك تر است.

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

2  

  »ادامه ي سؤالات در صفحه ي سوم« 
  



    

  

 
         

  
  

  بارم                                                                        سؤال                             رديف                                                            
با يك مثال نقض رد كدام گزاره درست و كدام نادرست است ؟ گزارة درست را اثبات كنيد و گزارة نادرست را   8

  كنيد.
n، مقدار عبارت  nبه ازاي هر عدد طبيعي الف)  n 2   عددي اول است.  41
  در هر مثلث مجموع دو ضلع از ضلع سوم بزرگ تر است .ب) 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

5/2  

دو مثلث قاعدة مشتركي داشته باشند و رأس هاي روبه روي اين قاعدة آنها ، روي يك خط،  اگرثابت كنيد   9
  موازي اين قاعده ، باشند ، اين مثلث ها هم مساحت اند.

  
  
  
  
  
  
  

5/1  

BCدر شكل مقابل مي دانيم   10 DE   وBE DF  ،  
AEثابت كنيد :  AC.AF2   

  
  
  
  

1  

  »ادامه ي سؤالات در صفحه ي چهارم« 

مهر يا امضا مديرمحل   
 

 سوال

 صبح     8     ساعت امتحان :     96-97نيمسال اول  نوبت امتحاني :        نام واحد آموزشي :           ش صندلي ( ش داوطلب) :
 دقيقه 120   امتحان :     :   رياضي و فيزيك      مدت رشته / رشته هاي دهم                                        پايه :                      نام و نام خانوادگي :               

   1396/   10  / 11   : تاريخ امتحان                       3شماره صفحه :                      خانم تبريزي                 نام دبير / دبيران : )             1هندسه (  سوال درس:
 برگ 2تعداد  برگ سوال:            »   پاسخ سوالات در روي برگ سوال نوشته شود . نياز به پاسخنامه سفيد ندارد «                                 



  4  از  4 صفحه : 
     1396/    10/    11تاريخ امتحان :                       رياضي و فيزيك  رشته :                             ) 1هندسه  (    دنباله سوال امتحان درس :

  بارم                                                                        سؤال                             رديف                                                            
xاگر الف)   11 x /

/




2 5
3 4 5

  مقدار ،x .را به دست آوريد  

  
  

xاگرب) y z
  

3
2 3 6 5

xحاصل   y z  .را به دست آوريد  

  
  
  

5/0  
  
  
  
75/0  

AD عكس قضيه تالس : ثابت كنيد در شكل مقابل اگر   12 AE

AB AC
  ،  

DEآنگاه :  BC.  
  
  
  
  
  
  

5/1  

DEدر شكل مقابل  13 BC  طول پاره خط هاي ،  
AB  وDE .را به دست آوريد  

  

25/1  

است .  ABDو دو برابر مساحت مثلث  ADEسه برابر مساحت مثلث  ACEدر شكل مقابل مساحت مثلث   14

DE هاي نسبت 

BD
BCو   

DE
  را به دست آوريد.  
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